

# 代县人大代表慰问疫情防控一线工作人员



本报讯(记者 康涛) 人心向暖,岁月不寒。自代县人大常委会发出“助力战‘疫’做表率、人大代表在行动”倡议以来,全县各级人大代表又

行动”倡议书以来,全县各级人大代表又动力倍增,有钱的捐钱,有力的出力,有物的捐物,把支持疫情防控工作作为履职“作业”,用心用情用力诠释着新时代人大代表的责任和担当。

11月18日下午,人大常委会主任郭万国,副主任闫耀勇、王秀芳、李诺、高步峰一行,带着党的深切关怀及全县各级人大代表的拳拳支持,专程前往代县高速卡口、代县北高速卡口、县人民医院、县妇幼保健院、县疾控中心,向连轴奋战在疫情防控一线的工作人员送去了慰问品,并向他们致以崇高的敬意,同时还叮嘱医务工作者和防疫工作人员要继续

续紧绷疫情防控这根弦,注意劳逸结合、做好自身防护及保暖。

本报讯(记者 赵雅琴)11月16日至17日,县委统战部、县工商联、顺安运输公司携手慰问我县高速卡口、各大医院、各隔离点、各乡镇防疫检查站的35家疫情防控点的一线工作人员。县委常委、常务副县长王世伟,县委常委、统战部部长石高岚,县工商联、代县顺安运输公司负责人参加慰问。

每到一处,慰问组一行都与防疫人员亲切交流,将慰问金、锦旗及电热水壶、保温桶、方便面等爱心物资亲手交到一线人员手上,并向他们坚守岗位,奋战在疫情防控第一线的神致以崇高敬意和诚挚问候。工作人员纷纷表示,疫情还未消散,战斗仍在继续,要继续坚持能吃苦、能战斗、能奉献的精神,坚定信心、凝聚合力,坚决守护好疫情防控代县阵地。

携手慰问我县疫情防控一线人员

# 代县举行新冠肺炎疫情防控应急处置新闻发布会

本报讯 11月19日晚,代县人民政府新闻办公室在开普敦酒店会议室举行新冠肺炎疫情防控应急处置新闻发布会,通报代县2例无症状感染者、3例初筛阳性相关情况以及当前疫情防控应急处置措施。县政府办公室副主任孙海霞,卫生健康和体育局局长张忠义,疾控中心主任杨忠平出席发布会,介绍代县疫情防控最新应急处置进展情况并答记者问。发布会由县委宣传部常务副部长张瑞主持。



记者从新闻发布会获悉,截至11月19日21时,代县共发现无症状感染者2例,初筛阳性3例。首例为11月18日原平市推送核酸检测异常人员协查中发现,其余4例均为首例密接,在方舱集中隔离点检出。目前,上述人员均已转运至忻州市第一方舱医院救治。

据介绍,11月18日,代县疾控中心收到山西省疫情防控系统平台推送的由原平市提交的混检或单检异常人员工单,立即展开协查,对河北籍货车司机

董某方在代县阳明堡镇七里铺村管控,经核酸检测初筛阳性;同步开展流调溯源,对其15名密接人员集中隔离管控。11月19日,董某方密切接触者郭某全、刘某、庞某祥、张某朝在方舱集中隔离

点隔离期间初筛阳性,均为河北籍货车司机。

疫情发生后,代县迅速启动应急响应,第一时间落实分类管控。根据初筛阳性人员活动轨迹,划定阳明堡镇七里铺村老海城饭店、宏达物流公司、宏达物流公司隔壁综合商店、宏达物流公司停车场高风险区4个,阳明堡镇七里铺村除高风险以外地区、阳明堡镇马站村、阳明堡镇古城村,上馆镇五里村低风险区4个,同步开展了管控、消杀、赋码等工作。全县集中隔离场所全部进入应急状态,工作人员、相关物资全部就位,共储备集中隔离场所7处,已启用2处。目前,方舱集中隔离点11名密接人员两轮核酸检测结果均为阴性。高风险区53人、低风险区2595人两轮区域核酸检测结果均为阴性。代县将继续深入流调溯源、强化排查管控,教育引导广大群众不造谣、不信谣、不传谣,早日遏制疫情扩散,确保最短时间阻断疫情传播链条。经专家初步研判,首例阳性人员及其密接转阳4名人员的县内活动轨迹清楚、链条清晰、整体

可控。

会上,相关部门负责人就目前代县初筛阳性人员基本情况,以及当前疫情防控形势下公众该如何配合做好全县疫情防控工作等问题分别回答了记者提问。

# 十五届代县县委第四轮巡察公布反馈情况

本报讯 按照县委统一安排部署,2022年7月中旬至9月中旬,县委第四轮巡察认真贯彻落实《中国共产党巡视工作条例》,严格按照巡察工作方案,对县直属机关事务服务中心、工商联、残联、峨口镇、峪口镇、上磨坊乡开展了常规巡察,并延伸巡察了29个村级党支部。近日,县委巡察组集中反馈了巡察情况。

## 对峨口镇党委巡察反馈情况

反馈问题:巡察反馈指出,近年来,峪口镇党委全面坚持党的领导,认真贯彻落实县委县政府重大决策部署,常态化疫情防控稳步推进,旅游发展取得良好成效,生态环境不断改善,刘桂珍精神广泛弘扬,精神文明建设有所加强,民生保障日趋完善,农村社会平安稳定。但还存在在学习贯彻落实上级决策部署存在差距,推进乡村振兴不够有力,纪律作风建设不严不实,落实全面从严治党责任不到位等问题。

## 对工商联党组巡察反馈情况

反馈问题:巡察反馈指出,近年来,工商联党组能够坚持党的全面领导,积极参加我县政治、经济、社会活动,密切联系会员,依法开展工商界代表人士政治推荐工作,引导民营企业积极承担社会责任、热心公益事业、投身光彩事业,较好地发挥了联系非公有制经济的桥梁和纽带作用,但在巡查中也发现了一些问题,主要表现在学习贯彻上级精神不够深入,履行“两个健康”职责有差距,作风建设有短板,落实全面从严治党责任不到位等方面。

## 对峨口镇党委巡察反馈情况

反馈问题:巡察反馈指出,近年来,峨口镇党委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,主动适应经济发展新常态,稳步落实“1176”人居环境综合整治体系,安全生产形势持续向好,人居环境不断改善,集镇治理稳步推进,美丽峨口初步呈现,但还存在对基层组织建设和领导不够有力、部分重点工作推进不扎实、落实全面从严治党主体责任不到位等问题。

## 对县直属机关事务服务中心巡察反馈情况

反馈问题:巡察反馈指出,近年来,县直属机关事务服务中心以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,积极推进机关事务“九统九化”,在公务接待、办公用房、公务用车和公共机构节能方面,取得了一定成绩,但还存在在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不深入,履行机关事务服务核心职能不到位,抓党建不够有力和巡察整改不到位等问题。

## 对残联巡察反馈情况

反馈问题:巡察反馈指出,近年来,残联党支部坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,不断维护残疾人合法权益,在加大残疾人就业、康复、教育、扶贫等方面做了大量工作,取得了一定成效,但存在贯彻落实党的路线方针政

问题。

## 对上磨坊乡党委巡察反馈情况

反馈问题:近年来,上磨坊乡党委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央、省委、市委、县委决策部署,积极履行管党治党主体责任,大力发展农村经济,拓宽增收致富渠道,加强精神文明建设,加强基层党组织建设,全面落实农村民主管理制度,有效发挥把方向、管大局、保落实重要作用,切实推进了党中央各项农村工作方针政策的落地见效。但也存在贯彻落实上级决策部署不深入、为民服务意识不强、党建工作责任制落实不到位等问题。

意见建议:针对上述单位存在的问题,县委巡察组要求,一要进一步提高政治站位,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,自觉与党中央、省委、市委、县委要求对标对表,从思想上查找根源,从行动上查找差距,以整改落实的实际行动践行“两个维护”,深刻领悟“两个确立”的重大意义;二要坚决扛起巡察整改政治责任,沉下心来研究制定问题清单、责任清单、整改清单,推动巡察整改落地见效,形成上下齐抓整改的良好局面;三要以高度负责的态度、务实过硬的措施,坚决落实整改责任,做到立行立改、真改实改、全面整改,以巡察整改的新成效推动各项工作再上新台阶。